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ATA DA REUNIÃO Dos MEMBR ~ 

OS DO CON 
CONTROLE SOCIAL Do FUNDO SELHo MUNICIPAL 
BÁSICA E VALORIZAÇÃO D DE MANUTENÇÃO E DES DE ACOMPANHAMENTO E 

• A d OS PROFISSIONAIS DA E ENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
dias do mes e outubro de d . . . DUCAÇÃo CACS/FUND . . 

A • ois mil e vinte , . EB. Aos vinte e seis 
dependenc1as da Secretaria M . . ' as quinze horas reunt . . . un1c1pal de Ed _ ' iram-se em uma das 
conselheiros. Gilberto luiz Mora ucaçao, Esportes e Cult . es Selber Patr' . ura os seguintes 
Pedagógica, Andreia Voltarelli Viana Pe1·1s '. L . ,_c,a Ferreira Zavarize Tenório Supervisora . ·1 san, etlcía M" 1 , 
presidente, Rosi ene Alves de Souza Be d" . . . igue dos Santos, Natália Cristina Roque 

· s·1 · rnar mi, Pnsc1la de M ' Melo Martins, 1 via Helena Tristão M 1 . . endonça Costa, Cleber Augusto de 
. V . . anoe, R1va11 dos Sant 01· . Nogueira, era L1g1a l<ühl Martins d 01· . os iverra e Karina Aparecida Vieira e 1ve1ra secretá . referente ao terceiro triniestre do an d d . '. na, para analisar a documentação 

. . . . 0 e ois ni1I e vinte A h . uma vez, irucrou a reunião agradecend · sen ora Natália, presidente mais 
o a presença d t d ' de distanciamento entre os conselhe· e O os e comentando sobre os critérios 1ros para que se d . segurança necessária, diante do m _ pu esse realizar a reunião com toda 

omento tão cont b d 
pandenia do Covid-19. A Supervisora Peda ó ica P ~~ ª 0 que estamos vivendo em plena 
nº 4 265 - Não retorno das 1 . ~ g ' atrlcla. comentou sobre o decreto municipal 

· au as presenc1a1s em 2020 - 
se houvesse retorno o nún, d . . e ª preocupaçao do Poder Executivo que, 
d f f '. , . ero os 1nd1cadores poderiam ser alterados e comprometer a vida 
e pro essores, unc1onanos e cria o · . . nças. s conselheiros comentaram que foi uma atitude 

acertada, visto que a vida de muit · . as pessoas estaria em perigo. Outra informação que foi 
compartilhada pela senhora Patrícia foi sobre a entrega d ·t 1 · e marrm as para os a unos cuias 
famílias fizeram adesão e entrega d t b · · e ces as asicas para os alunos da zona rural que os 
motoristas ~a frota ~unicipal fazem a entrega. Houve a preocupação dos gestores do rnuntctoío 
de levar a allmentaçao para as crianças que dependem da alimentação da escola o que ameniza 
a necessidade dessas famílias. Foi apresentado o Quadro de Aplicação de Recursos do Fundeb 
para apreciação dos conselheiros: até a data de vinte e dois de outubro de dois mil e vinte a 
porcentagem de aplicação de recursos liquidadas é 97,84%, sendo que o mínimo obrigatório de 
aplicação é de 95%. Sendo assim o município está dentro das normas de aplicação. Outro 
detalhe também comentado com os conselheiros é que os recursos do Fundeb em sua 
totalidade estão sendo utilizados para o pagamento da folha de pagamento dos professores e 
funcionários, sendo que ainda para complementar a folha de pagamento são utilizados recursos 
próprios para cobertura da folha de pagamento dos funcionários. Logo após as devidas 
considerações, passou-se a conferência da documentação referente ao terceiro trimestre do 
corrente ano, folha de pagamento. Os conselheiros analisaram toda a documentação e em 
seguida passou-se a votação para a aprovação das contas apresentadas. Verificando que os 
documentos estavam de acordo, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar, a professora Natália deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de 
todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que depois de 
lida e aprovada vai assinada por todos os presentes. Aguaí, 26 de outubro de 2020. 
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